



卞佚

女，共青团员，机械与动力工程学院新能源科学与工程专业2022级本科生，2022年9月入学，现任新能2201班学习委员。

跬步逐梦，破浪前行

明德为先，德艺双馨

2023年 南京工业大学优秀学生干部
2024年 “中国·西部行”全国大学生红色经典知识大赛“优秀志愿者”
2024年 “万千青年守护环境”优秀志愿者

厚学为本，勤学为径

GPA4.15/5.0，专业排名2/59（23-24学年）
2024年 国家奖学金
2024年 南京工业大学三好学生标兵
2023年 南京工业大学三好学生标兵
校特等奖学金1次、一等奖学金2次

沉毅为基，创新为翼

2024年 “CATTI杯”全国翻译大赛决赛 二等奖
2024年 中国大学生机械工程创新创业大赛 省三等奖（排名第三）
2024年 江苏省普通学校第二十一届高等数学竞赛 二等奖

笃行为实，拼搏为智

2024年 南京工业大学第十九届本科生学术科技论坛二等奖
2024年 南京工业大学第六届“今天我是朗读者”一等奖

倾心一席谈：

【关于能力】你认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是什么？专业理论学习和综合能力的提升哪个更重要？为什么？如何平衡两者的关系？

在我看来，大学期间最为核心的能力是自我管理 with 自我驱动。虽然专业理论学习和综合能力的提升都至关重要，但若必须择其一作为长期发展的重点，我会倾向于认为综合能力更为关键。为了在这两者之间找到完美的平衡，关键在于精心规划时间，确保首先完成专业学习任务，同时也不忘利用课余时间积极参与各类实践活动，以此来提升自己的综合能力。此外，我还习惯于定期反思与调整，以确保这两方面都能均衡发展，相辅相成。

【关于个人】你认为自己最突出的个性特点是什么？你认为成功的关键在于哪些个人品质？为什么？

我认为自己最突出的特点是毅力，它让我在面对挑战时坚持不懈。我认为成功的关键品质中，毅力尤为重要，因为它让人在逆境中保持冷静与决心，不断克服困难，最终达成目标。我坚信，毅力能激发潜能，促进成长，是追求梦想不可或缺的动力。

作者：机械与动力工程学院

审核：学生工作处、机械与动力工程学院